
令和８年度香川県国民健康保険団体連合会 

理事・監事合同会議事録 

 

 

１ 日時 令和８年２月９日（月） 13時 24分から 14時７分 

 

２ 場所 香川県自治会館 7階会議室 

 

３ 出席した理事・監事 

理 事 長  谷川 俊博  宇多津町長 

副理事長  丸尾 幸雄  多度津町長 

常務理事  土草 洋樹  学識経験者 

理 事  大西 秀人  高松市長（書面出席） 

理 事  辻󠄀村   修  善通寺市長 

理 事  上村 一郎  東かがわ市長（書面出席） 

理 事  山下 昭史  三豊市長（書面出席） 

理 事  小西 久典  香川県医師国保組合理事長（書面出席） 

監 事  小林 眞一  直島町長 

監 事  中西 孝司  香川県建設国保組合理事長 

 

４ 提出議案 

Ⅰ議決事項 

議案第 1号  令和７年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算補正（第２回）について 

議案第 2号  令和７年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計 

歳入歳出予算補正（第１回）及び財産処分について 

議案第 3号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会事業実施計画について 

議案第 4号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算について 

議案第 5号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第 6号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「国民健康保険診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 7号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 8号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「出産育児一時金等に関する支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 9号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第 10号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「後期高齢者医療診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 11号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 12号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第 13号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「特定健康診査・特定保健指導等費用支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 14号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「後期高齢者健康診査等費用支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 15号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 



議案第 16号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「介護給付費等支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 17号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「公費負担医療等に関する報酬等支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 18号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第 19号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 20号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害児給付費支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第 21号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計 

歳入歳出予算について 

議案第 22号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会財産の処分について 

議案第 23号  令和８年度香川県国民健康保険団体連合会一時借入金の限度額及び借入条件について 

議案第 24号  香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計経理規則の一部改正について 

議案第 25号  香川県国民健康保険団体連合会国保データベース（KDB）システム運用管理規程の一部改正について 

議案第 26号  香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等に関する費用支払規則の 

一部改正について 

議案第 27号  香川県国民健康保険団体連合会職員給与規程の一部改正について 

議案第 28号  総会の招集及び提出議案について 

 

 

Ⅱ その他      

５ 議事の経過及び結果 

（１）開会  

只今より、香川県国民健康保険団体連合会「理事・監事合同会」を開会いたします。 

本日、ご出席の理事は、事前に書面表決をいただいております、高松市 大西市長、東かがわ市 上村市長、 

三豊市 山下市長、医師国保組合 小西理事長、の４名を含め８名でございますので、会議は有効となります。 

それでは、開会にあたりまして、谷川 理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（２）理事長挨拶 

○役員の皆様方におかれましては、ご多用中にもかかわらず、理事・監事合同会にご出席をいただき、誠にありが  

とうございます。さて、少子・高齢化や人口減少の進行等により、近年の社会保障制度を取り巻く環境は年々厳し   

さを増してきております。とりわけ、市町村国保の被保険者数は、被用者保険の適用拡大等も相まって、継続的 

に減少しております。保険者構造や財政運営、さらには国保連合会の役割につきましても、従来の枠組みにとら 

われない対応が求められております。 

○このような状況の中、本会が担う審査支払業務においては、効率性と公平性、そして信頼性の一層の向上が不

可欠であります。特に、審査領域における共同開発・共同利用の推進は、限られた人的・財政的資源を有効に

活用し、全国水準での業務品質を確保するうえで、極めて重要な取り組みであると認識しております。 

○あわせて、医療 DX の推進は、審査支払業務のみならず、保険者支援や医療提供体制全体に大きな変革をも

たらすものであります。電子レセプトデータの利活用などを通じ、業務の高度化・効率化を図るとともに、被保険

者や医療機関にとって利便性の高い仕組みを着実に進めていく必要があります。 

○本会といたしましては、こうした環境の変化を的確に捉え、市町をはじめとする関係者の皆様と連携しながら、持  

続可能な国保制度の運営に貢献してまいりたいと考えております。理事・監事におかれましては、引き続き本会

運営に対しまして、格別のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げまして、簡単措辞ではございますが、挨

拶とさせていただきます。 

 

 



（３）議事録署名人選出 

○議長 

本会規約により議事録署名人２名を選出したいと存じますが、署名人につきましては、善通寺市の辻󠄀村市長さん、

多度津町の丸尾町長さんのお二方を指名させていただきたいと存じますのでよろしくお願いいたします。 

     

（４）議決、協議事項 

○議長 

本日の議事案件は、お手元の理事監事合同会議案のとおりでございます。 

それでは、議案第１号から議案第２号までの令和７年度予算補正及び財産の処分について議題といたします。  

事務局より説明を、お願いいたします。 

○事務局 

議案第１号から議案第２号について説明。 

○議長 

議案第１号から議案第２号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議無しと認めます。よって、議案第１号から議案第２号までにつきまして、原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第３号から議案第 23号まで、令和８度事業実施計画及び当初予算案を一括して審議いたした   

いと思います。事務局より説明をよろしくお願いします。 

○事務局 

議案第３号から 23号について説明。 

○議長 

議案第３号から 23号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

    

○議長 

異議無しと認めます。よって、議案第３号から議案第 23号まで、原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第 24号から議案 27号まで、規則等の一部改正についてご審議いただきます。 

事務局より説明をよろしくお願いします。 

○事務局 

議案第 24号から議案 27号について説明。 

○議長 

議案第 24号から議案 27号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議無しと認めます。よって、議案第 24号から議案第 27号まで、原案のとおり決定いたします。 

次に、議案第 28号「総会の招集及び提出議案について」を事務局より説明して下さい。 

○事務局 

協議事項、総会の招集及び提出議案について説明。 

○議長 

協議事項について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議が無いようですので、原案のとおり決定いたします。 



本日の議案以外にも皆様方から本会の会務運営等について、何かご意見等がございましたら、承りたいと存じま  

す。いかがでしょうか。 

はい。常務理事どうぞ。 

○常務理事 

 その他、同意事項「香川県国民健康保険団体連合会事務局長の任免にかかる同意」について説明。 

○議長 

同意事項について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議が無いようですので、同意事項を決定いたします。 

   その他、皆様方から本会の会務運営等について、何かご意見・ご質問等がございましたら、お受けいたします。

いかがでしょうか。 

 

（意見等なし） 

 

○議長 

ご意見も無いようですので、以上をもちまして、本日の理事・監事合同会を終了いたします。 

皆様方にはご多用の中、ご審議をいただき、誠にありがとうございました。 

 

上記議事録署名人 

議長（理事長） 谷川 俊博  宇多津町長 

署名人        辻󠄀村   修  善通寺市長 

署名人        丸尾 幸雄  多度津町長  

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 


